



В Обоянском районе местному жителю предъявлено обвинение в убийстве своего знакомого

Обоянским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Курской области предъявлено обвинение ранее судимому 32-летнему жителю Обоянского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью 1 октября 2010 года обвиняемый со своей знакомой пришли в дом, расположенный в деревне Лунино Обоянского района, к своему старому знакомому, чтобы одолжить денег на приобретение спиртного. Хозяин дома, недовольный столь поздним визитом, отказал гостям в их просьбе и попросил уйти, в результате чего между мужчинами произошла ссора. В ходе конфликта обвиняемый, обнаружив в доме топор, нанес им несколько ударов по голове потерпевшего, от чего тот скончался на месте происшествия. Тело потерпевшего было обнаружено на следующий день соседями по дому.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/746930>